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Představení kandidatů 

Terezka Böhmová  

Jmenuji se Tereza Böhmová, pracuji jako 

asistentka ve školce se speciální péčí a také 

se živím zpěvem. 

Do Tuchoměřic jsme se s rodinou přestěhovali 

před dvěma lety. Líbí se nám otevřenost far-

nosti a propojování s místní sousedskou ko-

munitou. To je také oblast, kterou bych ráda 

prohlubovala. 

Mým hlavním tématem je pak určitě hudba. Těší mě, že máme 

ve farnosti nadšené zpěváky, se kterými plánujeme pravidelněj-

ší hudební doprovody při mši. 

Současně mi také leží na srdci, aby se ve farnosti cítily dobře 

děti všech věkových kategorií. 



Alena Lejsalová 
 

Jmenuji se Alena Lejsalová. S manželem 

bydlíme ve Středoklukách cca 12 let, ale 

pobývali 

jsme zde již mnohem dříve (od roku 

1982). V tu dobu jsme ve Středoklukách 

koupili velmi 

zchátralou nemovitost a postupně ji 

opravovali. Narodilo se nám v té době 3. 

dítě a chtěli 

jsme dětem dopřát svobodu na venkově. Dnes ve Středoklu-

kách bydlí všechny 3 naše děti s 

rodinami. Snažíme se o oživení jak farního společenství tak i 

spolkové činnosti v naší obci. V 

současné době jsem již v důchodu a ráda bych přispěla k dal-

šímu rozvoji společných aktivit 



Iveta Perglerová 
Jmenuji se Iveta Perglerová. Od roku 

2008 žiji se svojí rodinou v Tuchoměři-

cíchv. Pracovala jsem jako učitelka a 

později také jako ředitelka v mateřské 

škole. Ráda bych své nabyté zkušenosti 

uplatnila při pomoci v pastorační radě. 

Do budoucna bych chtěla svou činnost 

více zaměřit na práci v sociální oblasti. 

V naší farnosti jsem v minulých letech organizovala farní pouť 

rodin a farní kávu. Ráda bych podpořila a motivovala všechny 

farníky k vytvoření „živého společenství“. 

Josef Pospíšil 

Pocházím z Jižní Moravy, mám vysokoš-

kolské vzdělání elektrotechnické a pra-

cuji v oblasti radiolokace. Jsem ženatý a 

mám tři děti. 

V Tuchoměřicích žijeme s rodinou od 

roku 2018. 

Na zdejší farnosti si mi líbí její otevře-

nost, živé společenství a propojení s celou obcí (pořádání kon-

certů, jarmarků apod.). Rád bych přispěl  k opravám a zvele-

bování kláštera i jeho okolí – velkého nádvoří se sýpkou a 

garážemi, varhan, ale i teras. 



Jana Poustková 
Jmenuji se Jana Poustková. S manželem 

máme tři děti. Bydlím v Horoměřicích, kde 

pracuji jako magistra v lékárně. Do 

Tuchoměřic chodím od května. 

V minulosti jsem byla v pastorační radě v 

Nebušicích, kde jsem vedla Misijní klubko 

a pomáhala s přípravou na biřmování. 

Kromě modlitby za farnost je pro mě důležité osobní svědectví 

o životě s Bohem. Proto bych se snažila, aby farníci i ostatní 

návštěvníci Tuchoměřic měli nejen prostor podělit se s 

ostatními o to, co Bůh v jejich životě koná, ale zároveň je 

povzbudit, že tato svědectví mají smysl. Také v sobě už delší 

dobu nosím touhu zapojit se do Modliteb matek. 



Mgr. Tomáš Warzecha 

Dobrý den, jmenuji se Tomáš Warzecha a 

se svojí rodinou bydlím v 

Noutonicích. Pracuji jako chemik v jedné 

malé pražské firmě.  

Do Tuchoměřické farnosti chodíme s rodi-

nou už několik let a chodíme sem moc 

rádi. V kostele mě nejčastěji vídáte přede 

mši, kdy se snažím sehnat dva lektory pro čtení a někoho pro 

přečtení přímluv :-D. Během mše pak spolu s dalšími našimi 

malými ministranty pomáhám při slavení mše svaté. Členství v 

pastorační radě chápu jako službu a pomoc při organizaci litur-

gického roku v naší farnosti. Důležité je pro mně, aby se naše 

děti těšily do kostela, proto bych rád i nadále podporoval kázá-

níčka, ministrantování, přípravu na první svaté přijímání, aktivity 

pro starší děti.  


